

中央媒体看安徽

### 合肥新兴产业成发展引擎

据《人民日报》8月7日报道 7月22日,世界首个规模化全通量量子通信试验示范网在合肥开工建设,标志合肥千亿元公共安全产业基地建设取得重大进展。新兴产业已经成为合肥经济增长的重要引擎,高新技术产业产值和增加值连续5年增长超过30%,占据工业产值和增加值的一半多。今年上半年高新技术产业为GDP增速18.5%做出1/3的贡献。

今年以来,合肥迅速形成千亿元产业规模和百亿元新能源产业基地。目前,合肥全国首条纯电动公交车已成功运行半年多,18款新能源汽车产品开始投放市场,到2011年将实现每年50万辆新能源汽车的产能。

### 万花筒 芜马巢获200亿元“输血”

昨日,芜马巢省直管集中区在合肥分别与中国建设银行安徽分行、中国农业银行安徽分行签署了战略合作协议,两家银行分别意向授信100亿人民币,以支持集中区起步区基础设施建设。这是芜马巢集中区设立以来首次与金融机构签订战略合作协议,标志着集中区融资工作正式启动。 涂创闯 记者 张发平

### 济祁高速可望年内动工

从祁门出发可一路行驶高速到达山东,未来从祁门还将到达福建。这是记者昨日了解到的最新计划——济祁高速公路建设项目。日前,安徽、山东、河南三省交通运输部门负责人共同签署了《关于共建济南至祁门高速公路的协议书》,一致同意全面加快济南至祁门高速公路前期工作,争取今年年底开工建设。据介绍,济祁高速线起点与山东省规划的鱼台至菏泽高速公路相交,终点与祁门县在建的黄山至祁门至景德镇高速公路相接,全长606公里。 记者 王玉 实习生 姚翔

### 隋唐大运河博物馆将升级

昨日,记者从省文物局获悉,淮北市将对隋唐大运河博物馆进行升级改造,按照规划高标准、高起点将其打造成为4A级国家风景区。据了解,隋唐大运河博物馆的升级改造将从外观环境和旅游设施改造这两方面进行,主要内容包括:扩大博物馆覆盖范围,改善周边环境,增添相关设备,使旅游设施更完善、展示手段更丰富。目前,相关设计单位正在进行接洽,着手编制规划,增加2014年大运河成功申遗的把握性。 记者 俞宝强

## 本周难寻一丝降温迹象,气象专家称

# 最高气温将达39℃

星报讯(王兵 记者 祝亮) 昨日,我省大部分地区最高气温在35℃左右,省气象台于7日11时继续发布高温黄色预警信号。据省高密度自动观测站网资料显示,8日0时~15时,最高气温为36℃,出现在东

至。省会合肥最高气温为34.9℃。

据省气象台最新预报,14日前,我省大部分地区仍有35℃以上高温天气,其中11日~13日部分地区可达38~39℃。具体来说,9日,淮北多云到晴天,部分地区有短时

雷阵雨;江淮之间多云到晴天,大别山区局部地区有短时雷阵雨;江南晴天到多云。10日,淮北晴天到多云,局部地区有短时雷阵雨;江淮之间晴天到多云;江南多云,部分地区有雷阵雨。11日,全省晴到多云。

## 我省建筑施工紧急通知“延长午休”

# 35℃以上禁止午后高温露天作业

星报讯(胡壮 实习生 武剑 记者 徐涛) “气温达到35℃以上时,禁止午后高温时段露天作业。”昨日上午,记者从省住建厅获悉,为进一步做好当前高温天气条件下建筑施工安全生产工作,保障施工现场一线作业人员人身安全和健康,确保不发生较大安全生产事故,该厅下发紧急通知,要求我省建筑施工宜采用“延长午休”等错时作业措施。

据了解,目前正值三伏高温季节,全省持续高温炎热天气,部分地区气温高达38℃,并将继续持续一段时间,给我省建筑

施工现场安全生产带来较大影响。为进一步做好当前高温天气条件下建筑施工安全生产工作,保障施工现场一线作业人员人身安全和健康,确保不发生较大的安全生产事故,省住建厅特别下发《关于加强高温天气建筑施工安全生产工作的紧急通知》(以下简称《通知》)。

《通知》明确,各建筑施工现场必须以人为本,严格控制加班加点,不得盲目地抢工期、赶进度;同时还要适当调整工作班次和和工作时间,气温达到35℃以上时,禁止午后高温时段露天作业,宜采用“提早上

班、推迟下班、延长午休”等错时作业措施;此外,还要在施工现场配备防暑设施、防护用品和防暑药品,定期供应凉茶等清凉饮料,以及确保加强对饮用水、食品的卫生管理,严格执行食品卫生制度,避免食品变质引发中毒事件等。

另据悉,该厅还在《通知》中要求各市住房城乡建设主管部门要针对夏季施工作业人员易疲劳、易中暑、易发生事故的特点,结合建筑安全专项治理工作,适时组织开展夏季高温防高坠、防物体打击、防触电以及防火灾等安全生产专项检查。

## 我省首推建筑工地上下班“打卡”制度

# 工地的兄弟们,今天“打卡”了吗?

星报讯(张广军 实习生 武剑 记者 徐涛) 自合肥市建筑工程施工现场率先实施上下班“打卡”制度后,记者昨日获悉,为保证我省建筑工程质量和施工现场生产安全,这一制度已经形成文件明确全省范围

推行。同时,文件还明确“关键岗位人员必须保证在岗在位,不得请假”。

据介绍,建筑工程施工现场考勤打卡设备由项目施工单位提供,逐步过渡到统一使用信息系统实施打卡,打卡对象录入、

考勤数据统计由建设单位指定专人负责和管理。本制度规定的打卡对象外出或请假的,需要按照规定填写外勤任务单或请假条,履行请假手续,必要时应当向当地住房城乡建设行政主管部门报告。



## 巢湖湿地风景如画

8月8日,巢湖湿地风景如画,尽显人与自然的和谐共处。当日是进入未伏的第一天,不少游人和摄影爱好者来到巢湖岸边,观赏和拍摄湿地美景。 记者 张发平 文图

## “优雅女人”携手“时尚先生”步入商之都

8月8日,商之都合肥旗舰店又进驻了两个极有分量的服装品牌——优雅女人白领(White collar)和时尚先生诺丁山(Notting hill)。前者是中国高级女装成衣品牌,崇尚简约、自然。后者是年轻“才富男人”钟情的品牌,其品牌标志来源于2002年风靡全球的一部好莱坞大片《NOTTING HILL》。

都说大牌爱扎堆,开业至今,商之都一直都是国内外大牌必进的商场,这或许是商之都合肥风光最久的地方,也是商之都都在商场林立的竞争中最为独特的优势。

### 品牌进驻 不一样的发布会

专业着装顾问服务,买赠优惠,国内名模走秀,红酒品鉴会……8月8日,在商之都

合肥旗舰店,优雅女人白领(White collar)“携手”时尚先生诺丁山(Notting hill)走进合肥,奢华进驻商之都,开设了在合肥的首家专柜。

每个品牌都有自己的故事。优雅女人白领(White collar),一个成长在天子脚下只为优雅女人服务的时尚品牌,经过近二十年的潜心经营,白领已经成为中国高级成衣的领军品牌。时尚先生诺丁山(Notting hill),此品牌标志来源于2002年风靡全球的一部好莱坞大片《NOTTING HILL》,由著名影星朱丽亚·罗伯茨和休·格兰特演绎了一个充满激情和浪漫的爱情故事。自2003年面市以来,迅速得到年轻才俊的喜爱,并成为“浪漫与激情”的代名词。

### 商场升级 才能保证最“新鲜”

在合肥的众多商场中,要数最时尚潮流的,非商之都莫属。因为,在商之都,引进品牌的脚步从未停歇。

在商之都开业之初,就提出:商场的竞争是品牌的竞争,商场的竞争是商场演绎品牌文化的竞争。“基于此,商之都每年都会派出专业人员对国内外一线城市进行调研,引入新品牌,不断对品牌进行汰换,以期给省城消费者带来全新的时尚元素。”商之都相关负责人说,眼下,在商之都,90%以上的品牌都是国内外一线品牌,其中有不少还是商之都的独有品牌,已经达到100多个。仅今年上半年,就引进了包括兰蔻、纪梵希、诺丁山、白领等十余种国内外新品。

品牌进来了,布局更合理了,商场环境更美了。“商之都一直坚持一个理念:要让商场的任何一寸土地都不浪费,都要用在实处。让来的这些品牌都能实现自己的销售目标和品牌展示。让商之都‘安徽第一百货’的顾客能真正体味到商之都品牌的独一无二。”商之都相关负责人说,在商之都,不断提升档次,对品牌进行升级,美化商场环境,将一直是常态。

众多大牌引进商之都,在合肥“新鲜”亮相,这让商之都合肥心目中“永远年轻”,也让商之都第一百货的地位不可撼动。与此同时,大牌的进驻,不仅拉动了合肥以及省内高端消费群体的消费热情,也提升了合肥的城市形象,促进了经济的发展。